

MARIN ŽIVKOVIĆ:

- Hvala predsjedniče. Dobro jutro svima.

Evo moje pitanje za gradonačelnika; naime znamo da smo u procesu jednog od najvećih infrastrukturnih ulaganja u zadnjih puno puno godina. Što još uvijek fali na zapadu grada i što moramo posebno istaknuti je zapravo dom za starije koji stvarno tamo nedostaje. Mnogi stariji građani nas pitaju kakvi su nam planovi za to. Pa i mlađi nas čak isto često pitaju o tome pa bi evo pitao gradonačelnika koji su planovi i šta ćemo sada napraviti u narednom razdoblju da na zapadu grada osiguramo dom za starije. Hvala.

JOŠKO KLISOVIĆ:

- Odgovor će dati gradonačelnik. Izvolite gradonačelniče.

TOMISLAV TOMAŠEVIĆ:

- Odgovor će dati zamjenica gradonačelnika Danijela Dolenc.

JOŠKO KLISOVIĆ:

- Izvolite, zamjenica gradonačelnika Danijela Dolenc.

DANIJELA DOLENEC:

- Dobar dan, lijep pozdrav svima, poštovane i poštovani. Hvala zastupniku na ovom pitanju. Zapravo ste se svojim pitanjem nadovezali na nešto na što nas je Gradska skupština obvezala da izvještavamo već neki broj sjednica a to je upravo bila potraga za lokacijom za dom za strije na zapadu grada.

Kao što svi zainteresirani za temu znate zapadnije od zapravo Selske ulice Grad Zagreb nema gradski dom za starije osobe. Imamo Dom sveti Josip koji je na Svetom Duhu i Dom za starije Trešnjevka koji je baš na Selskoj ulici a govorimo dakle o četvrtima Trešnjevka - jug, Stenjevec, Podsused - Vrapče, ogromnom dijelu grada s velikim brojem stanovnika. I kao što kažem zapravo već smo neki broj mjeseci ovdje od Gradske skupštine bili obvezani izvijestiti da li smo našli lokaciju i zapravo ovim sada želim skrenuti pozornost svim zastupnicima i zastupnicama da imamo lokaciju i da pogledate to izvješće.

U sklopu zapravo izmjena i dopuna GUP-a o kojima će biti puno riječi i danas već ali više od sutra detaljnim, detaljnim zapravo analizama pronašli smo lokaciju na području Španskog. Radi se o ulici Dobriše Cesarića i radi se o parceli kojoj je većinski vlasnik Grad Zagreb i koja ima značajnu površinu, preko 16 tisuća kvadrata. To znači da imamo stvarno adekvatne uvjete da se tamo napravi dom za starije. Ako mogu usporediti s domom za starije u Dubravi gdje se ugovara projektiranje na temelju arhitektonskog natječaja tamo imamo parcelu od 9,5 tisuća kvadrata. Ovdje imamo 16,5 tisuća kvadrata, zaista značajno zemljište. Tako da ako u Dubravi planiramo dvjestotinjak korisnika onda vjerujem da ćemo ovdje moći i veći broj od toga što će onda značajno poboljšati situaciju. Hvala lijepo.